Lezione 22 89

Le tonalita

successione dei diesis Puoi memorizzare la successione dei
== diesis anche fissando visivamente
Fa Do Sol Re La Mi Si I’armatura della tonalita di Do diesis:
- la successione dei bemolli imprimendoti
successione dei bemolli I’armatura della tonalita di Do bemolle.

)
>4

1
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(= Si.Mi H 5 - F: o)

1. Mi) Clr(OlO (= Fa, Do)

delle
tonalita
Mib

3 bemolli N , . . 3 diesis
(= Si.Mi,La) (nel modo maggiore) (= Fa.Do.Sol)
4 bemolli 4 diesis

(= Si,Mi,La,Re) (= Fa, Do.Sol.Re)

Do#=Reb

Do# Re Si Dob

Solb = Fa#

¥ 7 diesis 5 bemolli " S diesis 7 bemolli
(= Fa,Do.Sol,Re, (=Si,Mi, La, Solly Fa# (=Fa,Do.Sol, (=Si.Mi,La.Re,
La, Mi, Si) Re, Sol) Re, La) Sol, Do, Fa)
Y 6 bemolli 6 diesis
(=Si.Mi, La, (= Fa. Do, Sol,

Re, Sol, Do) Re, La, Mi)



